
  

ATA DA 2ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
FORTALEZA

Data 25.07.2013         Horário:16h
Local Secretaria Municipal de Saúde - SMS

Participantes

Bancada do Governo: Socorro Martins (Secretário da SMS), Maria Claudia Freitas Lima 
(Assessora de Planejamento), Luciana Matos Alves (Coordenadora da Assessoria Jurídi-
ca),  Francisco Pereira de Alencar  (Coordenador da CGH),  Francisco Rodrigues S. Neto 
(CEGEP), Philipe Theophilo Nottingham (Secretário da SEPOG), Ângela Marcia F. Araujo 
(COGEP-SEPOG), Samarkandra de Alencar(SEPOG), José Barbosa Porto (IPM), Francisco 
de Assis Caminha Ximenes (IPM) e Raphael Pires de Souza (IPM).
Bancada dos Servidores: Claudio Ferreira do Nascimento (SINDIODONTO), Eugenia Ma-
ria Araujo da Costa (SASEC), Francisco Sebastião de Sá (SINTSAF), Ana Lucia de Miranda 
(ASSIJF), Antonio Nascelia Silva, Regina Claudia Neri do Nascimento e Francisco de As-
sis R. de Oliveira  (SINDIFORT), Marta Brandão da Silva e Ulisses Pinheiro Vilar  (SIND-
SAUDE), Emeilandia Rabelo Melo (AFIM), Luis Claudio Celestino de Sousa (SINASCE), .

Pauta da Reunião
Dentre os itens questionados na pauta anterior, fora acrescentada uma pauta de reivindicações apresen-
tada pelo SINASCE, a saber:

1. Repasse total da Portaria Ministerial nº 260, de 2013, como piso municipal da categoria; 
2. Participação do SINASCE como representante legal na mesa de negociação da campanha 
salarial 2013;
3. Discutir o zoneamento para ACE;
4. Combater o assédio moral nas unidades de saúde;
5. Deliberar sobre o fim da suspensão da greve.

Ata da Reunião*  A Dra. Socorro Martins deu as boas vindas a todos e, em seguida, apresentou justificativas pela  
presença do SINASCE, bem como, apresentou o Secretário da SEPOG que traçou breves explana-
ções quanto ao recebimento dos cidadãos de um modo geral.*  O Dr. Philipe Nottingham explicou que o Governo Municipal preza, sobretudo, o respeito aos di -
reitos dos trabalhadores e tem como prioridades: verificar os direitos não cumpridos, corrigir as 
distorções existentes e que os aumentos que forem concedidos serão associados ao desempenho 
dos servidores, além da melhoria das condições de trabalho.*  O Sr. Claudio (SINDIODONTO) trouxe questionamento acerca dos anuênios e o modelo de gestão 
(ISGH).

 *  A Sra. Claudia (SINDIFORT) retratou um caso de assédio moral causado por empregados do ISGH 
ocorrido na Regional VI.*  Pelo Presidente do SINASCE foi dito que o Sindicato quer ter assento na mesa, que se faz necessá-
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ria a localização do processo que trata do PCCS da categoria e que o intuito é de negociação em 
busca de melhorias para a categoria de trabalhadores.*  A Sra. Eugenia (SASEC) cede a vaga da titularidade na mesa ao SINASCE e decide ficar na suplên -
cia.*  A Sra. Nascelia (SINDIFORT) requer a devolução do processo que trata do PCCS para que o mes-
mo seja submetido a uma nova análise pelos trabalhadores quanto a possibilidade de concessão 
de alguns direitos. 

 *  No que concerne a pauta do SINASCE, o Secretário da SEPOG propõe um estudo acerca da Porta -
ria Ministerial nº 260, cujo objeto trata-se de um incentivo financeiro ao programa dos agentes 
comunitários de saúde e que quanto ao assédio moral, o palco para essa discussão se perfaz na 
mesa central.*  Nesse momento, ficou definido um GT formado pelos seguintes membros: Luciana Matos Alves, 
Claudia Freiras, Fátima Cavalcante, Samarkandra, Osmar (SINASCE), Ulisses Vilar (SINDSAUDE) e 
Nascelia (SINDIFORT) para tratarem dos itens: Portaria Ministerial nº 260, Incentivo de Campo, 
carga horária, PCCS, condições de trabalho, cuja reunião já restou acertada entre os membros  
aqui definidos.*  Quanto ao ponto de pauta referente ao pagamento de gratificação de insalubridade para os fis-
cais, cuja presença dos representantes do IPM se fez necessária, após alguns esclarecimentos, 
igualmente, restou formado um GT formado pelos seguintes membros: representante do IPM, 
Claudia (SINDIFORT), Emeilandia (AFIM) e Claudio (SINDSAUDE).*  A Dra. Socorro Martins agendou a próxima reunião para dia 20 de agosto de 2013, às 15h, na 
sede da SMS.* Nada mais havendo a tratar, a Dra. Socorro Martins agradeceu a presença de todos e declarou en -
cerrada a reunião, da qual eu, Luciana Matos Alves, na qualidade de secretária executiva, lavrei a 
presente Ata, que dato e assino, após ser assinada pela Secretária Municipal de Saúde e pelos de-
mais membros presentes.

Encaminhamentos
Próxima reunião no dia 20.08.2013, às 15h, na sede da SMS.
Próxima Pauta:

• Trazer resultados dos itens da pauta apresentados na primeira reunião da mesa setorial da saúde;
• Apresentar resultados dos Grupos de Trabalho aqui formados.
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